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Administración de las Obras Sanitarias del Estado


Montevideo, 14 de junio de 2021.

Licitación Pública No. 17311
Contratación de Servicio de Seguridad y Vigilancia en el
 Departamento de Rivera.

Comunicado No. 2
En aplicación del Art. 3 del Pliego Único de Bases y Condiciones Generales para Contratos de Suministros y servicios no personales, Sección I, se comunica las respuestas a consultas recibidas de interesados en participar del presente proceso licitatorio.
Consulta 1: ¿El llamado tiene visita obligatoria?

Respuesta 1: La visita no es obligatoria, pero entendemos que puede resultar de interés de los oferentes para la elaboración de sus ofertas, atento a la cantidad y diversidad de locales o lugares que comprende el objeto del llamado. 

Consulta 2: ¿Se tiene un estipulado de horarios diurnos y nocturnos para este llamado que nos puedan brindar?

Respuesta 2: Los servicios a ser provistos en el marco de la LP Nº 17311, son de 24 horas diarias, razón por la que los mismos se componen de 8 horas nocturnas y 16 horas diurnas.
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